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Η Ελλάδα δεύτερη δύναμη στον κόσμο στα 420 

Ρονάλντο: Μίλαν και Ίντερ έκλεισαν την πόρτα στον Μέντες για τον CR7

Θ
ρίαμβος για την ελληνική ιστιοπλοΐα. 
Στο παγκόσμιο πρωτάθλημα 420 που 
ολοκληρώθηκε στη λίμνη Μπάλατον 
της Ουγγαρίας οι Ιακωβίνα Κερκέζου-

Δανάη Γιαννούλη πραγματοποίησαν εντυπωσια-
κή εμφάνιση και κατέκτησαν το χάλκινο μετάλλιο 
στην κατηγορία U-17 κοριτσιών. 
Έγιναν οκτώ ιστιοδρομίες και οι αθλήτριες του 
Ν.Ο. Καλαμακίου και Ι.Ο. Πειραιώς αντίστοιχα 
τερμάτισαν 5,4, 37, 4, 4, μαύρη σημαία, 5,5 
αντίστοιχα. Έτσι με 64 βαθμούς ποινής ανέβη-
καν στο τρίτο σκαλί του βάθρου και αν δεν είχαν 
τη μαύρη σημαία στην έκτη κούρσα θα μπορού-
σαν να χτυπήσουν τουλάχιστον το ασημένιο με-
τάλλιο. Συνολικά αγωνίστηκαν 72 σκάφη, από τα 
οποία τα 27 ήταν κοριτσιών. 
Πολύ καλά πήγαν στις γυναίκες οι Δήμητρα Βαρ-
θολομαίου-Μεταξία Γώγου, οι οποίες τερμάτισαν 
τέταρτες σε σύνολο 61 σκαφών. Οι αθλήτριες 
του Ν.Ο.Π.Φ ισοβάθμισαν με τις Γερμανίδες 
Μ.Π. Σίνγκερ.
Την ίδια θέση κατέλαβαν στην κατηγορία αν-
δρών-μικτό οι Λάμπης Ευλάμπιος Γιαννούλης-
Ελένη Γιαννούλη σε σύνολο 111 σκαφών. Οι 

ιστιοπλόοι του Ι.Ο. Πειραιώς συγκέντρωσαν 62 
βαθμούς όσους και οι τρίτοι Ισπανοί Ι.Κ. Γουό-
κερ-Μ.Φ. Ντίκεν.
Μετά και από αυτά τα αποτελέσματα στην Ουγ-

γαρία η Ελλάδα αναδείχθηκε 2η δύναμη στον 
κόσμο. Θυμίζουμε ότι στα Όπτιμιστ η χώρα μας 
είναι 3η δύναμη στον κόσμο. Πραγματικά, πολύ 
μεγάλες ημέρες για την ελληνική ιστιοπλοΐα 

Σ
την αποκάλυψη πως πριν μερικές εβδο-
μάδες ο Ζόρζε Μέντες πρότεινε τον Κρι-
στιάνο Ρονάλντο τόσο στην Μίλαν όσο και 
στην Ίντερ χωρίς να βρει ωστόσο ανταπό-

κριση, προχώρησε με δημοσίευμα της η «Corriere 
dello Sport».
Βρισκόμαστε στα μέσα Αυγούστου και το σίριαλ της 
παραμονής ή μη του Κριστιάνο Ρονάλντο στην Μά-
ντσεστερ Γιουνάιτεντ παραμένει στο προσκήνιο, με 
τον Πορτογάλο σούπερ σταρ να έχει ξεκαθαρίσει 
την επιθυμία του να αποχωρήσει από το Ολντ Τρά-
φορντ για να αγωνιστεί σε ομάδα που θα συμμετέ-
χει στο Champions League και τους κόκκινους δια-
βόλους να επιμένουν πως δεν έχουν την πρόθεση 
να τον παραχωρήσουν.
Την ίδια ώρα, αρκετές είναι οι ομάδες οι οποίες 
ακούστηκαν ως υποψήφιες για τον CR7, με τις 
Μπάγερν, Τσέλσι, Παρί, Ατλέτικο και Ρεάλ να εί-
ναι πάντως μεταξύ εκείνων που αρνήθηκαν ευγε-
νικά την πρόταση που τους έκανε ο Ζόρζε Μέντες 
για συνεργασία.
Σύμφωνα ωστόσο με δημοσίευμα της «Corriere 
dello Sport», ο διάσημος μεγαλοατζέντης χτύπησε 
την πόρτα και των Μίλαν και Ίντερ κάπου προς τα 
τέλη Ιουνίου και στις αρχές Ιουλίου, θέλοντας να 
«τσεκάρει» το αν υπήρχε διάθεση από πλευράς των 
Μιλανέζων να... προσγειώσουν στο «Μεάτσα» τον 
παίκτη.
Από την πλευρά του ο 37χρονος σούπερ σταρ 

ήταν θετικός από τη στιγμή που υπήρχε η προο-
πτική μετακόμισης στο Μιλάνο και συμμετοχής 
στο Champions League, όμως τόσο οι ροσονέρι 
όσο και οι νεραταζούρι απάντησαν αρνητικά στον 
Μέντες.
Αιτία οι ετήσιες απολαβές του Ρονάλντο που ανέρ-
χονται στα 24.000.000 ευρώ βάσει του συμβολαί-
ου που έχει στην Γιουνάιτεντ, αλλά και το γεγονός 
πως αν συμπεριληφθούν και τα χρήματα που θα 
έπρεπε να δοθούν στην ιταλική εφορία, το κόστος 

της απόκτησής του θα έφτανε τα 45.000.000 ευρώ 
καθαρά.
Το ίδιο ρεπορτάζ αναφέρει πως ένας από τους λό-
γους που δεν ενδιαφέρθηκαν για την περίπτωση 
του Ρονάλντο έχει να κάνει επίσης με το ότι η Μί-
λαν είχε εστιάσει τότε το ενδιαφέρον της στην προ-
σπάθεια απόκτησης του Σάρλε Ντε Κετελάρε και 
ανανέωσης του Ζλάταν Ιμπραχίμοβιτς, και η Ίντερ 
αναζητούσε τη φόρμουλα ώστε να ξαναέκανε δικό 
της τον Ρομέλου Λουκάκου. 


